

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरातना कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(AMiniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/353

दिनांक - 27/10/2017

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल में कोल इंडिया महोत्सव की धूम

कोल इंडिया स्थापना दिवस पर कोल इंडिया मुख्यालय कोलकाता में होने वाले कार्यक्रमों का सीधा सीधा प्रसारण देखेगा एनसीएल परिवार

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में कोल इंडिया महोत्सव मनाया जा रहा है। राष्ट्र की ऊर्जा जरूरतों के मद्देनर कोल इंडिया परिवार के अहम योगदान को रेखांकित करते हुए 15 नवंबर तक चलने वाले इस महोत्सव के दौरान कंपनी के अधिकारियों-कर्मचारियों में कंपनी के प्रति अपनापन, जिम्मेदारी एवं गौरव बोध बढ़ाए जाने हेतु व्यापक अभियान चलाया जा रहा है।

व्यापक अभियान

कंपनी मुख्यालय सहित कंपनी के सभी कोयला क्षेत्रों एवं परियोजनाओं में पोस्टर, बैनर, हॉर्डिंग, आउटडोर बिलबोर्ड, सेमिनार, वर्कशॉप तथा संचार के अन्य विभिन्न माध्यमों के जरिये एनसीएल परिवार के सदस्यों को कंपनी के कोयला उत्पादन, प्रेषण, कल्याण, सेफ्टी सहित उत्पादन एवं उत्पादकता से जुड़े विभिन्न पहलुओं पर विस्तृत जानकारी दी जा रही है, ताकि उनमें कंपनी के प्रति प्रति अपनापन एवं जिम्मेदारी बोध बढ़े और राष्ट्र की कोयला जरूरतें पूरी करने हेतु उनके सतत् प्रयास पर गर्व की अनुभूति हो।

सीधा प्रसारण

इसी कड़ी में 1 नवंबर (बुधवार) को कोल इंडिया लिमिटेड के 43वें स्थापना दिवस पर कोलकाता स्थित कोल इंडिया मुख्यालय में होने वाले कार्यक्रमों का वेबकास्टिंग व फेसबुक लाइव के जरिये सीधा प्रसारण एनसीएल मुख्यालय, कंपनी के सभी कोयला क्षेत्रों, परियोजनाओं एवं इकाइयों में किया जाएगा, जिसे कंपनी के अधिकारी-कर्मचारी देख पाएंगे। 1 नवंबर को सुबह 9 बजे से दोपहर 2 बजे तक और शाम 5 बजे से रात 9 बजे तक कोल इंडिया मुख्यालय कोलकाता में होने वाले कार्यक्रमों का टेलिविजन, प्रोजेक्टर आदि के जरिये सीधा प्रसारण एनसीएल कर्मियों को दिखाने के लिए क्षेत्रों, परियोजनाओं एवं इकाइयों में आवश्यक तैयारियां की जा रही हैं। कार्यक्रम का वेबकास्ट वेबकास्ट प्रसारण कोल इंडिया लिमिटेड की वेबसाइट coalindia.in के जरिये किया जाएगा तथा फेसबुक लाइव कोल इंडिया के ऑफिशियल फेसबुक पेज facebook.com/coalindiaHQ के जरिये किया जाएगा। इंटरनेट कनेक्टिविटी होने से मोबाइल या कंप्यूटर पर भी यह सीधा प्रसारण देखा जा सकता है।

जबर्दस्त कोयला उत्पादन एवं सप्लाई

चालू वित्त वर्ष में 26 अक्टूबर तक एनसीएल ने 49.21 मिलियन टन कोयले का उत्पादन कर लिया लिया है, जो पिछले वित्त वर्ष की समान अवधि में किए गए कोयला उत्पादन से लगभग 19 प्रतिशत प्रतिशत अधिक है। इस अवधि में कंपनी का कोयला डिस्पैच (प्रेषण) 51.66 मिलियन टन रहा है, जो जो पिछले वित्त वर्ष की समान अवधि से 19 प्रतिशत से भी अधिक है। इस अवधि में कंपनी ने अपने कोयला ग्राहक बिजली घरों को 42.43 मिलियन टन कोयला सप्लाई किया है, जो पिछले वित्त वित्त वर्ष की समान अवधि में 35.83 मिलियन टन था। यानी पिछले वित्त वर्ष की समान अवधि के के मुकाबले अपने कोयला ग्राहक बिजली घर को एनसीएल ने 19 प्रतिशत अधिक कोयले की सप्लाई की है।

राष्ट्र की ऊर्जा सुरक्षा की बुनियाद

गौरतलब है कि कोल इंडिया लिमिटेड की शीर्ष अनुषंगी कंपनी एनसीएल राष्ट्र का लगभग 12 प्रतिशत कोयला उत्पादन करती है तथा कंपनी के कोयले से राष्ट्र की 7 प्रतिशत से अधिक बिजली बनती है।

(जनसम्पर्क अधिकारी)